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Anexa 1  
 

Metodologie privind stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție aplicabile: 

1. Criterii de eligibilitate și selecție aplicabile priorităților Programului ”Regiunea Centru” 2021 – 2027 

1.1 PRIORITATEA 8: O REGIUNE ATRACTIVĂ 

 

OP5 -   O Europă mai aproape de cetățeni prin promovarea dezvoltării sustenabile și integrate a tuturor tipuri-
lor de teritorii și a inițiativelor locale 
 
OS 5.1 Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în domeniul social, economic și al mediului, pre-
cum și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil și a securității în zonele urbane 
 

Acțiunea 8.2 – Dezvoltare urbană integrată prin regenerarea spațiilor publice, punerea în va-
loare a patrimoniului, infrastructurii culturale și a potențialului turistic din orașele Regiunii 
Centru 

 
Acțiunea 8.2 – Dezvoltare urbană integrată prin regenerarea spațiilor publice, punerea în valoare a pa-
trimoniului, infrastructurii culturale și a potențialului turistic din orașele Regiunii Centru are ca scop 
creșterea calității vieții locuitorilor din zonele urbane ale Regiunii Centru prin investiții pentru susținerea 
mecanismului integrat de dezvoltare urbană durabilă, inclusiv finanțarea elaborării/actualizării documen-
telor strategice, în principal SIDU. Astfel, vor fi finanțate proiectele din cadrul SIDU elaborate la nivelul 
celor 37 de orașe  din Regiune (inclusiv Zonelor Urbane Funcționale (ZUF) ale acestora), în limita fondurilor 
disponibile acestui apel de proiecte. 
 
Intervențiile propuse prin obiectivul specific 5.1. Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în domeniul 
social, economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil și a 
securității în zonele urbane își propun să contribuie la regenerarea spațiilor publice, inclusiv asigurarea 
sistemelor de securitate a cetățeanului, conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului 
cultural și istoric, precum și a infrastructurii din domeniul cultural și îmbunătățirea infrastructurii de tu-
rism, în special în zone care dispun de un potențial turistic valoros. 
 
Apelul de proiecte este dedicat orașelor din Regiunea Centru și are în vedere aplicarea principiilor privind 
abordarea dezvoltării urbane prevăzute în PR Centru. Abordarea urbană va fi implementată având la bază 
Strategiile Integrate de Dezvoltare Urbană (SIDU) și va fi în concordanță cu prevederile art. 28 și 29 din 
Regulamentul UE 1060/2021 CPR și art. 11 din Regulamentul UE 1058/2021 FC și FEDR. Astfel, în cadrul 
acestui apel, un proiect poate fi depus doar după ce SIDU aferent teritoriului unde este implementat aces-
ta, a fost depus pentru verificare și declarat admisibil de către ADR Centru. 
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Principalele tipuri de investiții sunt: 
ACTIVITĂȚI AFERENTE ACTIVITĂȚII DE BAZĂ: 
 

A. Activități care vizează regenerarea spațiilor publice, inclusiv asigurarea sistemelor de securitate 
a cetățeanului 
 

B. Activități privind conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural istoric 
precum și dezvoltarea infrastructurii din domeniul cultural 

 
C. Activități specifice infrastructurii de turism și promovare a unor nișe turistice 

 
D. Activități auxiliare investiției de bază: 

 
Ca parte a proiectelor, în limita a 15% din valoarea eligibilă a  investiției de bază și care sunt necesare im-
plementării proiectului  și sprijină activitățile principale menționate la pct. A, B, C. 
 
 

ACTIVITĂȚI CONEXE ACTIVITĂȚII DE BAZĂ: 
 
E. Activități soft vizând realizarea obiectivului specific privind promovarea dezvoltării integrate și 

incluzive în domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului natu-
ral, a turismului sustenabil și a securității în zonele urbane. 

 
  

F. Activitățile de proiectare și consultanță pentru elaborarea cererii de finanțare și managementu-
lui implementării proiectului, activitățile aferente auditului financiar al proiectului, activitățile 
de informare și publicitate. 
 

 Alocarea corespunzătoare Acțiunii 8.2 este de 41.830.465 euro, din care sprijin FEDR  35.555.895 euro și 
6.274.570 euro finanțare de la bugetul de stat și contribuție locală. 
 
Pentru acest tip de intervenție se va aplica un apel necompetitiv, pe principiul primul venit-primul servit, 
cu încadrarea în alocarea financiară disponibilă, cu termen limită de depunere.  
Pot intra în etapa de contractare proiectele declarate conforme, care în urma evaluării tehnice și financia-
re au obținut un punctaj de minim 50 de puncte, nu au fost notate cu 0 în grila de evaluare tehnică și fi-
nanciară, la următoarele criterii/subcriterii: criteriul 3.1.a/3.1.b referitor la raport intre cuantumul spriji-
nului, activitățile desfășurate și îndeplinirea obiectivelor, efortul economico-financiar justificând benefi-
ciile proiectului (VNAE trebuie să fie > 0); criteriul 3.4.1 Sustenabilitatea financiară; criteriul 4.1 privind 
respectarea principiului DNSH și îndeplinesc criteriile obligatorii cuprinse în grilele de analiză aferente 
documentațiilor tehnico-economice.  

In grila de evaluare tehnica si financiara, punctajele vor fi  alocate prin sistemul informatic 
MySMIS2021/SMIS2021+ , fiind selectate de către solicitantul de finanțare în conformitate cu opțiunea 
aplicabilă în urma autoevaluării efectuate de către acesta. Toate criteriile de evaluare vor face obiectul 
verificării în etapa de evaluare tehnică și financiară de către evaluatorii independenți, punctajele acordate 
de solicitant putând fi modificate în cazul în care opțiunea selectată nu corespunde cu situația descrisă în 
cererea de finanțare și anexele sale. 
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Astfel, la stabilirea pragului minim de calitate s-au avut în vedere următoarele: 
- Prevederile OUG 23/2023 art. 5 alin. 10 
- Verificarea documentației tehnico-economice pe baza grilelor de verificare suplimentare întocmite 

de evaluatorii tehnici 
- Notarea cu 0 la criteriile menționate mai sus ca și eliminatorii, și respingerea proiectelor în situația 

în care acestea nu îndeplinesc cerințele considerate importante din punct de vedere al sustenabili-
tății și relevanței pentru obiectivul specific  

- Din analiza proiectului, în baza punctajelor corespunzătoare de selecție, acesta să răspundă unui 
nivel mediu atât in privința calității documentației tehnico -  economice, cât și în privința relevan-
ței pentru realizarea obiectivelor priorității. Criteriile si punctajele corespunzătoare criteriilor de 
selecție au fost astfel stabilite încât nu va putea fi acceptat pentru finanțare un proiect care nu va 
îndeplinii cel puțin cerințe medii de calitate a documentației tehnico- economice sau de relevanță 
pentru realizarea obiectivelor priorității.  

 
De asemenea pentru a intra la finanțare proiectul trebuie să îndeplinească toate condițiile de eligibilitate 
care vor fi verificate în etapa de contractare. O cerere de finanțare, care este respinsă într-una din etapele 
procesului de evaluare, selecție și contractare, poate fi redepusă în cadrul apelului de proiecte, în condiții-
le încadrării în termenul de depunere.  
 
Criteriile de evaluare și selecție au fost elaborate în concordanță cu PR Centru și cerințele regulamentelor 
europene. 
 
Având in vedere prevederile OUG 23/2023, este necesar ca minimum 50% din criteriile sau subcriteriile 
utilizate pentru evaluarea tehnică și financiară să poată fi digitalizate. In acest sens, din totalul de 21 crite-
rii/ subcriterii de evaluare tehnică și financiară, 14 criterii/subcriterii reprezintă criterii digitalizate. Puncta-
jele sunt alocate prin sistemul informatic MySMIS2021/SMIS2021+ și sunt selectate de către solicitantul de 
finanțare în conformitate cu opțiunea aplicabilă în urma autoevaluării efectuate de către acesta. Toate 
criteriile vor face obiectul verificării în etapa de evaluare tehnică și financiară de către evaluatorii indepen-
denți, punctajele obținute putând fi modificate în cazul în care opțiunea selectată de solicitant nu cores-
punde cu situația descrisă în cererea de finanțare și anexele sale. 
 
Stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție pentru această prioritate de investiții a avut ca obiectiv se-
lectarea acelor proiecte care răspund cel mai bine obiectivelor PR Centru 2021-2027, în special în ce pri-
vește OS 5.1 Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în domeniul social, economic și al mediului, pre-
cum și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil și a securității în zonele urbane și care 
conduc la atingerea acestora şi la realizarea indicatorilor Programului. Totodată s-a urmărit să se asigure 
finanțarea celor mai bune proiecte din punct de vedere al maturității, cu un nivel ridicat de calitate, care se 
pot susține și după implementare, dar şi solicitanți capabili să le susțină financiar şi operațional. 
 
Selectarea proiectelor se va face din perspectiva includerii lor în SIDU, iar proiectele finanțate trebuie să 
demonstreze abordarea integrată.  În cadrul acestui apel sunt încurajate proiectele care creează sinergii cu 
inițiativa New European Bauhaus. 
Valorile minime / maxime ale proiectelor sunt corelate cu alocările financiare și cadrul de performanță 
stabilit pentru PR Centru, cu indicatorii propuși, în conformitate cu prevederile și restricțiile impuse prin 
regulamentele comunitare aferente Politicii de Coeziune 2021-2027. Valoarea minimă eligibilă a unui 
proiect este 300.000 euro, iar valoarea maximă eligibilă a unui proiect este 4.000.000 euro. 
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Un solicitant eligibil (UAT oraș) poate depune în cadrul apelului unul sau mai multe proiecte cu condiția ca 
valoarea maximă eligibilă cumulată a proiectelor depuse să nu depășească 4.000.000 euro. 
 
1.Criterii de eligibilitate: 

Nr. 
crt. 

A. Criterii de eligibilitate privind solicitantul Motivația alegerii criteriului 

1. Solicitantul se încadrează in unul din tipurile:  
A. Unități administrativ-teritoriale Orașe, definite 
conform Codului administrativ aprobat prin OUG nr. 
57/2019, cu modificările şi completările ulterioare  
B. Parteneriate, între unitatea administrativ-
teritorială Oraș cu: 

-  Unitate administrativ teritorială- județ; 
- Unități administrativ-teritoriale orașe/ comune din 

zona funcțională urbană (ZUF); 
- Unități de cult din cadrul cultelor recunoscute în 

România, în conformitate cu prevederile Legii 
nr.489/2006 privind libertatea religioasă şi regi-
mul general al cultelor (republicată), cu modifică-
rile şi completările ulterioare; 

- Organizații neguvernamentale (Persoane juridice 
de drept privat fără scop patrimonial. 

Lider de parteneriat va fi UAT Oraș. 

 
 
 
 
Titulari ai dreptului asupra infrastruc-
turii ce face obiectul proiectului sau cu 
activități în cadrul proiectului 

2. Solicitantul/Membrii parteneriatului, precum și reprezen-
tanții legali ai acestora, care își exercită atribuțiile de 
drept, îndeplinesc, condițiile de eligibilitate, respectiv  NU 
se încadrează în situațiile de excludere menționate în ghid, 
începând cu data depunerii cererii de finanțare 

Respectarea obligațiilor legale naționa-
le și europene privind solicitantul şi 
reprezentantul său legal 

3. Solicitantul (individual/unul din parteneri) deține drepturi 
asupra imobilului, obiect al proiectului, care ii conferă 
dreptul de a realiza investiția începând cu data depunerii 
cererii de finanțare 

Solicitanții sunt proprie-
tari/administratori/concesionari asupra 
infrastructurii sau dețin, daca este ca-
zul, un drept de folosința, în condițiile 
prevăzute de ghidul solicitantului 
 

4. Solicitantul/partenerii va asigura caracterul durabil al in-
vestiției în conformitate cu art. 65 din Regulamentul Par-
lamentului European și al Consiliului nr. 1060/2021 

Respectarea Regulamentului UE 
1060/2021, art. 65 

5. Imobilul ce face obiectul proiectului nu este afectat de 
limitări legale, convenționale, judiciare ale dreptului invo-
cat, incompatibile cu realizarea activităților proiectului 
începând cu data depunerii cererii de finanţare 

Evitarea unor riscuri  incompatibile cu 
criteriile de eligibilitate și care ar împi-
edica realizarea activităților proiectului 

6. Solicitantul are capacitatea financiară de a asigura contri-

buția proprie la cheltuielile eligibile, finanțarea tuturor 
costurilor, inclusiv costurile neeligibile, dar necesare, 
aferente proiectului ,  resursele financiare necesare im-
plementării optime a proiectului în condițiile rambursării 
ulterioare a cheltuielilor eligibile, precum și cheltuielile de 

Respectarea Regulamentului UE 
1060/2021 art. 73.2.d 
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funcționare și întreținere aferente proiectului în vederea 
asigurării sustenabilității financiare 

7. Pentru investiții aferente monumentelor istorice categoria 
A și B, dacă este cazul – Membrul în parteneriat  cu statut 
de ONG (persoană juridică de drept privat fără scop pa-
trimonial), în situația în care este titularul dreptului de 
proprietate/administrare/concesiune, desfășoară activități 
în domeniul protejării monumentelor istorice, conform 
statutului și are o vechime în acest domeniu de activitate 
de cel puțin 12 luni, la data depunerii cererii de finanțare 
 

Pentru a dovedi experiența si capacita-
tea operațională in gestionarea mo-
numentelor istorice. 

 B.  Criterii de eligibilitate privind proiectul  

1.  Activitățile proiectului se încadrează în obiectivele și acți-
unile sprijinite de obiectivul specific OS 5.1. și investiția 
din cadrul proiectului se încadrează în una sau mai multe 
categorii de investiții eligibile în cadrul Priorității 8, con-
form prevederilor ghidului solicitantului 

Alinierea cu PR Centru, Regulamentul 
UE 2021/1060 art. 73 (2) a. 

2.  Proiectul respectă limitele minime și maxime ale valorii 
eligibile după cum urmează: 
Valoarea minimă eligibilă a proiectului: 300.000 euro 
Valoarea maximă eligibilă: 4.000.000 euro 
Un solicitant eligibil poate depune în cadrul apelului unul 
sau mai multe proiecte cu condiția ca valoarea maximă 
eligibilă cumulată a proiectelor depuse să nu depășească 
4.000.000 euro. 

Alinierea cu PR Centru (cadrul de per-
formanță) 

3.  Activitatea de bază aferentă proiectului, declarată în cere-
rea de finanțare, respectă condițiile cumulative prevăzute 
în legislaţia, conform prevederilor ghidului 

Respectarea prevederilor OUG 
23/2023 

4.  Încadrarea în documentele strategice relevante 
Proiectul face parte din strategia de dezvoltare locală (SI-
DU) și este inclus în lista proiectelor (anexa SIDU)  
 

Respectarea Regulamentului (UE) nr. 
1058/2021 (Art. 11) si a Regulamentu-
lui (UE) nr. 1060/2021 (Art. 28 și 29)  și 
a abordării urbane aferentă PR Centru 

5.  Proiectul propus spre finanțare nu trebuie să fie încheiat 
în mod fizic sau implementat integral înainte de depune-
rea cererii de finanțare în cadrul PR Centru 2021-2027, 
indiferent dacă toate plățile aferente au fost realizate sau 
nu de către beneficiar 

Respectarea Regulamentului (UE) nr. 
1060/2021 (Art. 63 (6)) 

6.  Proiectul propus prin prezenta cerere de finanțare nu a 
mai beneficiat de finanțare publică în ultimii 5 ani înainte 
de data depunerii cererii de finanțare, pentru același tip 
de activități (cu excepția lucrărilor de întreținere și repara-
ții) realizate asupra aceleiași infrastructuri/ aceluiași seg-
ment de infrastructură și nu beneficiază de fonduri publice 
din alte surse de finanțare 

Evitarea dublei finanțări – Regulamen-
tul UE 1046/2018 art. 191  
 

7.  Perioada de implementare a activităților proiectului este 
rezonabilă și nu depășește 31 decembrie 2029 

Respectarea Regulamentului (UE) nr. 
1060/2021 (art.63 (2)) si HG 873/2022 

8.  Locul de implementare a proiectului este situat pe terito- Alinierea cu PR Centru 
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riul unităților administrativ teritoriale orașe eligibile, inclu-
siv zona funcțională aferentă acestora, conform prevederi-
lor ghidului solicitantului (in funcție de tipul de activități) 

9.  Proiectul/solicitantul respectă principiile din domeniul 
egalității de gen, de șanse, nediscriminări, accesibilității, 
inclusiv condițiile orizontale privind implementarea și 
aplicarea Convenției ONU privind drepturile persoanelor 
cu dizabilități și a legislației naționale în domeniul dizabili-
tății (intervențiile care asigură adaptarea rezonabilă și 
design-ul universal, așa cum sunt acești termeni definiți în 
Convenție) 

Respectarea Regulamentului (UE) nr. 
1060/2021, art. 9  

10.  Proiectul respectă principiile privind domeniul dezvoltării 
durabile, protecției mediului, eficienței energetice, prevă-
zute de legislația națională și comunitară 

Respectarea Regulamentului (UE) nr. 
1060/2021, art. 9 

11.  Proiectul integrează măsuri de atenuare și de adaptare la 
schimbările climatice respectând Orientările tehnice ale 
Comisiei Europene referitoare la imunizarea infrastructurii 
la schimbările climatice  

Respectarea Regulamentului (UE) nr. 
1060/2021, art. 73, lit. j) 

12.  Proiectul demonstrează abordare integrată  Respectarea Regulamentului (UE) nr. 
1060/2021, art. 28 și art. 29 și Abordă-
rii dezvoltării urbane aferentă PR Cen-
tru  

13.  Proiectul nu intră sub incidența ajutorului de stat Alinierea cu PR Centru și respectarea 
prevederilor articolului 107 alin. (1) din 
Tratatul privind Funcționarea Uniunii 
Europene (TFUE) 

14.  (dacă este cazul) Monumentul istoric propus pentru finan-
țare este inclus pe lista patrimoniului cultural mondial 
(Hotărârea Guvernului nr. 493/2004 pentru aprobarea 
Metodologiei privind monitorizarea monumentelor istori-
ce înscrise în Lista patrimoniului mondial, anexa A), lista 
patrimoniului cultural național sau lista patrimoniului cul-
tural local (Ordinul ministrului aflat în vigoare la data de-
punerii cererii de finanțare privind clasarea ca obiectiv de 
patrimoniu/monument istoric emis de Ministerul Culturii) 

Alinierea cu PR Centru și Cadrul de 
performanță 

15.  (dacă este cazul) Monumentul istoric va fi inclus total sau 
parțial în circuitul  public 

Alinierea cu PR Centru 

16.  Planul de monitorizare al proiectului este întocmit în core-
lare cu prevederile din ghidul solicitantului, fiind incluși 
indicatorii de etapă stabiliți pentru perioada de implemen-
tare a proiectului și documentele justificative prin care se 
poate demonstra realizarea acestora în etapa de imple-
mentare a proiectului, în vederea atingerii obiectivelor și 
țintelor finale ale indicatorilor de realizare și de rezultat 
prevăzuți în cadrul cererii de finanțare. 

Respectarea prevederilor OUG 
23/2023 

 
2. Criterii de selecție: 
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Nr. 
crt. 

Criteriul de selecție Motivația alegerii criteri-
ului 

Verificarea criteriului 

1.  Contribuția proiectului 
la realizarea Obiectivu-
lui specific OS 5.1 Pro-
movarea dezvoltării 
integrate și incluzive în 
domeniul social, eco-
nomic și al mediului, 
precum și  a culturii, a 
patrimoniului natural, a 
turismului durabil și a 
securității în zonele 
urbane 

Prioritizarea proiectelor 
care aduc cea mai mare 
contribuție la realizarea 
obiectivelor specifice. 

În funcție de tipul de proiect se iau în calcul 
următoarele subcriterii: suprafața spațiului 
urban regenerat și populația vizată; crește-
rea numărului de vizitatori, includerea mo-
numentului în circuit turistic/traseu cultural, 
aspecte calitative ale restaurării monumen-
tului istoric; numărul de infrastructuri cultu-
rale existente, numărul de vizitatori la obiec-
tivele culturale; numărul de vizitatori la obi-
ectivele turistice, existența infrastructurii de 
acces la obiectivul turistic 
 
 
Întregul criteriu este digitalizat.  

 
Ponderea punctajului: 30%  

2.  Justificarea necesității 
realizării proiectului 

Prioritizarea proiectelor 
care aduc cea mai mare 
contribuție la realizarea 
obiectivelor specifice. 

Justificarea necesității proiectului, în funcție 
de tipul de activități pe care le propune (exis-
tența unei cereri/necesități; identificarea 
clară a potențialilor beneficiari; zona în care 
se realizează investiția) 
Ponderea punctajului: 10% 

3.  Calitatea, maturitatea și 
sustenabilitatea proiec-
tului 

Prioritizarea proiectelor 
calitative și mature pen-
tru a asigura absorbția 
rapidă a fondurilor aloca-
te, și reducerea riscurilor 
cu privire la implementa-
rea PR Centru.  

Proiectul va fi evaluat având în vedere urmă-
toarele aspecte: 

 Calitatea/coerenta documentației 
tehnico-economice, metodologia de 
implementare  

 Calitatea bugetului-concordanța bu-
get/deviz 

 Maturitatea proiectului - digitalizat 
(de ex. proiect tehnic și autorizație 
de construire, contractul de lucrări 
atribuit), etc.; 

 Sustenabilitatea financiară (digitali-
zat) și sustenabilitatea operațională 
proiectului 
 

Acordarea punctajelor va tine cont așadar de 
calitatea și maturitatea documentației tehni-
ce/tehnico-economice, dacă soluția tehnică 
propusă prin proiect răspunde în totalitate 
scopului/ obiectivelor acestuia, dacă proiec-
tul prezinta cel mai bun raport intre cuantu-
mul sprijinului, activitățile desfășurate și 
îndeplinirea obiectivelor, iar efortul econo-
mico-financiar justifica beneficiile proiectu-
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lui,  etc. Se vor avea în vedere dacă cheltuie-
lile au fost corect încadrate în categoria celor 
eligibile sau neeligibile; dacă bugetul proiec-
tului este complet şi corelat cu activitățile 
prevăzute, cu resursele materiale implicate 
in realizarea proiectului, etc.  
Se va puncta Sustenabilitatea financiară și 
operațională a proiectului. 
În situația în care fluxul de numerar net cu-
mulat înregistrează valori negative sau în 
cazul in care indicatorul economico-financiar 
VNAE nu este pozitiv (VNAE › 0), cererea de 
finanţare va fi punctata cu 0 la aceste subcri-
terii si va fi respinsa din procesul de evalua-
re. 
Ponderea punctajului: 40% 

4.  Contribuția proiectului 
la principiile  privind 
dezvoltare durabilă,  
egalitatea de șanse, de 
gen, nediscriminarea, 
accesibilitatea și DNSH  

Pentru criteriile precum 
dezvoltarea durabilă,  
și pentru criteriile privind 
egalitatea de şanse, de 
gen, nediscriminarea şi 
accesibilitatea, se acordă 
punctaje proiectelor ce 
implementează mecanis-
me și masuri suplimenta-
re față de minimul legisla-
tiv; cele două subcriterii 
de selecție au în vedere 
situația in care prin pro-
iect sunt propuse măsuri 
și mecanisme suplimenta-
re fată de minimul obliga-
toriu prevăzut de legisla-
ție; obligația respectării 
minimului legislativ se 
concretizează în criteriile 
de eligibilitate 
 

Proiectul va fi evaluat având în vedere urmă-
toarele aspecte (subcriterii): 

 Proiectul are in vedere integrarea princi-
piului DNSH  – acest criteriu de selecție are 
caracter eliminatoriu; îndeplinirea condițiilor 
privind conformarea cu principiul DNSH se 
face conform metodologiei disponibila la 
adresa www.adrcentru.ro  . 

 Dezvoltare durabilă, protecția mediului și 
protectia fata de schimbari climatice – se vor 
puncta proiectele care prevăd măsuri  supli-
mentare față de minimul legislativ privind 
aceste domenii și implementarea de masuri 
prietenoase cu mediul  

 Egalitatea de șanse, de gen, nediscrimina-
rea şi accesibilitatea - se vor puncta proiecte-
le ce includ măsuri suplimentare față de mi-
nimul legislativ privind respectarea egalității 
de șanse, de gen, nediscriminarea și accesibi-
litatea. 
 
Ponderea punctajului: 8% 

5.  Complementaritatea cu 
alte investiții, realizate 
din alte priorități ale 
PR/operațiuni, precum 
și alte surse de finanțare 

Pentru alinierea cu abor-
darea propusă prin PR 
Centru se are în vedere 
susținerea proiectelor ce 
demonstrează o abordare 
integrată și care sunt 
complementare cu alte 
proiecte finanța-
te/propuse din alte priori-
tăți ale PR Centru, pre-

Se vor acorda punctaje proiectelor care: 

 demonstrează complementaritatea 
cu alte proiecte finanțate/propuse 
spre finanțare prin PR Centru  

  demonstrează complementaritatea 
cu alte proiecte finanțate/propuse 
spre finanțare din alte sur-
se/programe de finanțare 
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cum și alte surse de finan-
țare  

Criteriu digitalizat. 
 
Ponderea punctajului: 8% 
 

6.  Integrarea cooperării și 
a inițiativelor europene 
la nivel de proiect 

Pentru alinierea cu abor-
darea propusă prin PR 
Centru se are în vedere 
susținerea proiectelor 
care integrează coopera-
rea teritorială valorile de 
bază ale inițiativei New 
European Bauhaus 

Se vor acorda punctaje proiectelor care: 

 integrează valorile de bază și princi-
piile de lucru ale inițiativei New Eu-
ropean Bauhaus 

 propun activități transnaționale de 
cooperare, integreaza schimburi de 
bune practici care adaptate nevoilor 
locale pot contribui la atingerea obi-
ectivelor asumate 

 
 
Întregul criteriu este digitalizat 
Ponderea punctajului: 4% 

     

mailto:office@adrcentru.ro

